

宁波晚报官方微信

宁波日报报业集团主管主办 国内统一连续出版物号 CN 33-0087 今日 **8** 版 第9018期 2020年1月30日 星期四 庚子年正月初六 新闻热线 87777777 今天 晴到多云 3℃-9℃ 明天 晴到多云 2℃-10℃

我市举行第二场疫情防控工作新闻发布会

今明两天确诊病例将明显增加 中高考是否延期尚无相关通知

1月29日下午,市政府新闻办举行第二场宁 波市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作新闻 发布会,通报了全市最新的疫情情况,并针对大家 关心的问题作了权威解答。

病人将逐步集中到市级定点医院

市卫生健康委党委委员、二级巡视员黄加成 在发布会上介绍,1月28日0-24时,宁波市新增 新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例3例,其中海 曙区1例、北仑区1例,奉化区1例。

截至1月28日24时,全市累计报告新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例20例,其中海曙区5例、北仑区2例、镇海区1例、鄞州区6例、奉化区1例、余姚市2例、象山县1例、宁海县1例、高新区1例。目前患者均在定点医疗机构接受隔离治疗,除1例重症,1例危重症以外,其余患者病情均稳定。

截至1月28日24时,现有疑似病例14例,其中海曙区6例、慈溪市2例、宁海县3例、鄞州区1

例、镇海区2例。

今明两天确诊病例将明显增加

黄加成在发布会上介绍,1月28日省卫生健康委印发了《关于进一步做好新型冠状病毒感染的肺炎病例诊断与报告工作的紧急通知》,病例诊断和报告的流程有调整,病例确诊的权限已经下放到具有核酸检测能力的医疗机构,不需要经过省疾控中心复核了,这意味着病例确诊和报告的时间会更快。

"因此,前几天我市报告的疑似病例会在今明两天一次性订正为确诊病例,确诊的病例数在今明两天会有明显的增加,请广大市民不要惊慌。" 黄加成介绍,我市确诊病例数逐步在增加,专家分析主要有三个方面原因:

第一,春节期间,来自重点地区的人员,包括 那些在重点地区经商、学习的人员集中返乡,使得 我市重点人群的基数比较大。

第二,我省实行了"十个最严"防控措施,群众

自我健康管理意识也在增强,出现异常情况也会 主动到医疗机构就诊,各级实验室也加强了检测 能力配备,检测速度也在加快,所以,病例早期发 现的比例在增加。

第三,新型冠状病毒感染的肺炎潜伏期一般 是2-14天,现在是发病相对比较集中的时间段。

中高考是否延期尚无任何相关通知

关于中高考是否延期的问题,市教育局副局长汪维民表示,目前还没有收到任何相关通知。

此外,1月27日,我市确认大中小学(幼儿園) 2020春学期开学时间延期至2月17日以后,严禁 各级各类学校(培训机构)擅自提前举办教育教学 活动。大中小学(幼儿園)具体开学时间下步将根 据市委市政府和省教育厅统一部署,及时向社会 公布

市商务局副局长华弼天在发布会上介绍说, 目前我市各大商超、批发市场商品齐全,市场秩序 正常,请市民不必担心,也不必囤货。 **记者 房伟**



"你呼我应,同帮武汉人"

在宁波"落单"的武汉人如果你需要帮助,可以拨打本报热线8777777

本报讯(记者 顾嘉懿) 庚子冬春跨年,一场突如其来、态势凶猛的新型冠状病毒感染的肺炎疫情阴影,笼罩荆楚大地,蔓延波及全国。

得到了妥善的照顾。 疫情当前,中国晚报工作者协会发起倡议——"你呼我应,同帮武汉 疫情当前,中国晚报工作者协会发起倡议——"你呼我应,同帮武汉 人"。如果你是"落单"在宁波的湖北武汉人,在住宿、饮食、就医等方面需 人"。如果你是"落单"在宁波的湖北武汉人,在住宿、饮食、就医等方面需 要帮助,请拨打本报热线0574—877777777,本报记者将倾听你的需求,尽 要帮助联系有关部门解决你遇到的困难。如果有宁波人或企事业单位 可能帮助联系有关部门解决你遇到的困难。如果有宁波人或企事业单位 等愿意帮他们一把,也请拨打热线电话。让我们一起努力,共克时艰。

朱忠诚 顾华达

胡红亚

徐哨

制图 任山葳

责编 审读

美编

永赢基金 MAXWEALTH FUND

信任传承 相伴成长

